
Madde   

Sahip olduğunuz teknolojik araç-gereçler uzaktan eğitimde dersleri takip edebilmeniz için yeterli 

mi?  
Evet 831 60,9 

Hayır 533 39,1 

Sahip olduğunuz internet altyapısı uzaktan eğitimde dersleri takip edebilmeniz için yeterli mi? Evet 747 54,8 

Hayır 617 45,2 

Bilişim teknolojilerine yönelik bilgi ve becerileriniz uzaktan eğitimde dersleri takip edebilmeniz 

için yeterli mi?  
Evet 862 63,2 

Hayır 502 36,8 

Uzaktan eğitimden memnuniyet düzeyiniz nedir?  1 (az) 478 31,5 

2 211 13,9 

3 303 20,0 

4 192 12,6 

5 (çok) 180 11,9 

Uzaktan eğitimdeki derslerinize devam durumunuz hangi düzeydedir?  1 203 14,9 

2 146 10,7 

3 252 18,5 

4 291 21,3 

5 472 34,6 

Uzaktan eğitimin sınıf ortamındaki yüz yüze eğitimin yerini tuttuğunu düşünüyor musunuz?  1 888 65,1 

2 136 10,0 

3 125 9,2 

4 90 6,6 

5 125 9,2 

Uzaktan eğitimde hangi ders yapısının daha verimli olduğunu düşünüyorsunuz?  Karma (hibrit) 730 53,5 

Sadece eş zamanlı/canlı (senk 378 27,7 

Sadece eş zamansız (asenkron) 256 18,8 

Uzaktan eğitimde eş zamanlı/canlı (senkron) ders sürelerinin yeterliliği konusunda ne 

düşünüyorsunuz?  
Süresi arttırılmalı 245 18,0 

Süresi azaltılmalı 224 16,4 



Süresi yeterli 895 65,6 

Uzaktan eğitimde etkileşimli bir öğrenme ortamı oluşturulmasının gerekli olduğunu düşünüyor 

musunuz?  
Evet 948 69,5 

Hayır 416 30,5 

Uzaktan eğitimdeki derslerinizde etkileşimli bir öğrenme ortamı ne düzeyde oluşturulmaktadır?  1 384 28,2 

2 262 19,2 

3 340 24,9 

4 203 14,9 

5 175 12,8 

Öğretim elemanlarıyla ders haricinde sistem üzerinden bir araya gelmenizin yararlı olduğunu 

düşünüyor musunuz?  
Evet 1059 77,6 

Hayır 289 21,2 

Geçen dönem ile karşılaştırdığınızda uzaktan eğitimde derslerin işlenişi ile ilgili nasıl bir değişim 

oldu?  
Herhangi bir değişim olmadı 573 42,0 

Olumlu anlamda bir değişim 

oldu 
433 31,7 

Olumsuz anlamda bir değişim 

oldu 
342 25,1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


